

2026/2/5 下午 08:18:22

僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈

#亞洲 #印尼 #棉蘭菩提學校 #坤甸高雅文化學院 #八華學校 #雅加達培民學校

全球華文網

活動時間：2019-08-30

僑務委員會今年暑期遴派陳明陽、白碧惠、潘慧玲、張文馨及陳政廣等5位專業教師分赴印尼棉蘭菩提學校、坤甸高雅文化學院、八華學校及雅加達培民學校，分別進行國術、民族舞蹈、民俗藝術及體育等多元文化項目教學，4校共有師生逾千餘人次投入學習行列，教學期間，同學把握機會認真學習並在日前各校展演活動中，精彩呈現努力學習的成果，獲得到場師生與家長一致好評，各校對於僑務委員會支持印尼僑教工作的用心表示感謝。

本次巡迴教學課程涵蓋動態之體育、舞蹈、國術及靜態的泥塑課程，5位教師依據學校需求與學生程度耐心指導與示範，讓各班級學生從基礎動作或技巧，快速掌握箇中樂趣進而體驗文化之美；成果表演及展示活動上，同學們搭配教師用心的音樂編排，認真演出扯鈴、彩巾舞、花傘舞、蝶扇舞，以及藤棍等武術表演，也精彩展示極具創意且琳瑯滿目的各式捏麵人作品，同時各校也安排校內教師一同學習觀摩，日後能擔任種子教師延續文化教學效益。

僑務委員會為推廣傳統文化及加強海外僑胞對臺灣文化的認識，每年選派優秀教師赴海外教學，今年計遴派國內8位專業文化教師赴印尼教學並支援僑校辦理文化展演活動，期透過各項文化技藝的傳授，讓印尼僑校師生與僑界人士更認識中華與臺灣多元的文化之美。



僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈1

2026/2/5 下午 08:18:22

僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈

#亞洲 #印尼 #棉蘭菩提學校 #坤甸高雅文化學院 #八華學校 #雅加達培民學校

全球華文網

活動時間：2019-08-30



僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈2

2026/2/5 下午 08:18:22

僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈

#亞洲 #印尼 #棉蘭菩提學校 #坤甸高雅文化學院 #八華學校 #雅加達培民學校

全球華文網

活動時間：2019-08-30



僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈3



僑委會印尼文化教學 師生反應熱烈4